PRACA KONTROLNA NR 2 Z MATEMATYKI. SEMESTR VI.
Zad. 1. Oblicz wysokość drzewa, które rzuca cień długości 20m w momencie, gdy promienie słoneczne padają pod kątem 53º do powierzchni ziemi. 
Zad. 2. Liczby: 4, x, y, z, 10 są kolejnymi wyrazami ciągu arytmetycznego. Suma tych liczb jest równa:

A. 21


B. 35


C. 14


D. 70
Zad. 3. Zapisz w kolejności od najmniejszej do największej. 
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Zad. 4. Jeżeli kąt 
[image: image5.emf]jest ostry oraz cos 
[image: image6.emf]= 
[image: image7.emf], to wyrażenie sin 
[image: image8.emf]· tg 
[image: image9.emf] jest równe: 

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image13.emf]
Zad. 5. Promień okręgu opisanego na trójkącie prostokątnym jest równy 12,5, a promień okręgu wpisanego w ten trójkąt jest równy 3. Oblicz pole tego trójkąta. 
Zad. 6. Trzy liczby tworzą ciąg geometryczny. Suma tych liczb jest równa 
[image: image14.emf], a iloczyn jest równy 1. Znajdź te liczby. 
Zad. 7. Wyznacz równanie prostej przechodzącej przez punkt P(-1, 1) i równoległej do prostej l: 6x – y= 0
Zad. 8. Podstawą graniastosłupa jest romb o krótszej przekątnej długości 4 i kącie ostrym 60. Wysokość graniastosłupa jest równa dłuższej przekątnej podstawy. Oblicz objętość tego graniastosłupa.
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